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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce m • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 
Při kontrole antiplagiátorským programem byla nalezená doslovná shoda 4 %. Zdroj je 
vždy uveden, avšak v některých pasážích textu by bylo přesnější použít přímou citaci. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Formulace některých vět jsou poněkud nepřesné. Např. věta „Zatímco zbytek místních 
obyvatel trpí zvýšenými životními náklady díky způsobené inflaci, která vytváří intenzivní 
cestovní ruch" není formulačně ani obsahově v pořádku, navíc díky svému poněkud 
násilnému oddělení od předchozí věty autorovi jaksi „vypadla" z kontextového citování. 
Dále věta „Místní obyvatelé začínají mít snahu v tom, aby byli součástí participativního 



managementu ..." by asi měla znít nějak takto: „Místní obyvatelé začínají usilovat o to, aby 
byli součástíparticipativního managementu 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autor se ve své práci věnoval dopadům cestovního ruchu na komunitu místních obyvatel 
(Banát, Rumunsko), tedy velmi relevantnímu tématu pro studijní obor Management 
cestovního ruchu. Autor si dobře definoval „bílé místo" v dosavadním poznání 
problematiky dopadů cestovního ruchu na místní komunitu. Struktura práce je logická a 
přehledná, teoretická východiska jsou zpracována vyzrálým způsobem a uspokojivě 
využita v aplikační části. Vysoce lze hodnotit způsob zpracování primárních kvalitativních 
dat pomocí metody založené v datech (GTM), zejména shrnutí výsledků výzkumu pomocí 
abstraktních modelů. Vysokou přidanou hodnotu k validitě výsledků výzkumu má také 
přiložený doslovný přepis hloubkových rozhovorů se zúčastněnými informátory. 
Citační etika a formální kultura práce jsou i přes drobné nesrovnalosti uvedené výše na 
velmi dobré úrovni. 
Předložené dílo svou kvalitou vysoce naplňuje požadavky kladené na odbornou i formální 
úroveň bakalářských prací. Z práce je zřejmé velké zaujetí autora tématem výzkumu a jeho 
blízký vztah k výzkumné lokalitě. 

Otázky k obhajobě: 
1. Objasněte stručně vztah mezi inflací a cestovním ruchem. 
2. V čem spatřujete největší hrozbu a výzvu budoucího cestovního ruchu v Eibenthalu 

z hlediska jeho udržitelnosti? 
3. Jak byste formuloval stručnou vizi pro rozvoj cestovního ruchu v Eibenthalu pro 

nadcházejících 30 let? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
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